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(5) SREREHE A

(6) 11T RS BRI 1A R %) T4 o

(7) SR eRE T 2
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MATLAB %02 SCR HEAT , 38 T 3843 3545 AT

(ELF5— R A0 2 PR B 00 28 8 T O LA KSR o B0 i (R L W (T L 25 A5 0 ) iy
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3.2 HX&S

I AT W B A DG A 2
(D hmlt: SRARBR . FHYZJEﬂDF
o limit(f,var.a): PR FEAE B var NAE a Ab B XL Az FiR
o limit(f,a) : PREL I 7EBRINAZ 5 T 7E a A0 XL B PR
o limit(0) . pREC T AEBRINAZ 5N AE 0 Ak iy BUpa) B R
o limit(f,var,a, 'left"): PR f £ T var T1E a ZbBI AR,
o limit(f,var,a, 'right'): PRE { 7451 var FTE a AL AU HLBR .
(2) log: 3K ARXTHL,
(3) taylor: RZEWEF, HEWT .
 taylor(f,var): BRiIA N F B Maclaurin I,
o taylor(f,var,a): BRIAH F B AYTE a £ )R TTF .
e taylor(f,var,a, 'order',n): 7 a Jif n—1 I EIT,
(4) vpa: RSN . LT .
o vap(x): AR x B /N,
e vpa(fun,n): fun HFFF R n MK EL,
(5) fzero: REH, HEWT .
o fzero(f,[a,b ], i FE: HE {(a) * {(bh)<<0,
(6) fminbnd(fun,a,b) . KeREAEX ] [a.b] A F/ME.
(7) max(A): R EIEH A FRRITEK,
(8) min(A): R A Wi/NTE,
(9) round(a) : HUES a S i BB (U5 LA .

3.3 Iﬁ' M‘ l£ ‘ﬂ'J

296 1m0 JES— T 9% a0 3 5 DU A 3R A

EE 31 &

(1) Y z—>a B BB f () M F (o) #iaT %

(2) TEA a MR ZOABN, £/ ()5 F (o) #fE7E, H F' (x) #0;

<ahm£§§ﬁfrxﬁ%%ﬁm

)

lim S @) —lim VED
1"(1F(I) I»aF (1)




Il

e BIR 4 BRI T‘ﬁﬁﬁ

THE 32 &

$3E WAPHERSSHMOEA -

(D Y z—>a B, REL f () M F (@) WETE;
(2) Bz >N, £ @) 5F ()&, H F' (x) #0;

/

/o« .
<933F()T#w&ﬁ%ﬁkx

lim S
l»aF(l)

—lim f(r)
S F ()

A LA B 38 0o 9 0 35 0 U o s 2 B FR TT B 2 28 B 2 YA BR . MATLAB A7 3R

x>0 si

i .

syms a b x;

f=sin(ax* x);

g=sin(b* x);

% aBat ) E 89 linit &4k A4 RME
L= 1limit(£/g,x,0)

B A B EF RE A linit F R B & LK

df = diff(f,x);
dg = diff(g, x);
L1 = limit(df/dg,x,0)

a
b
W L=L1,EHEH T g5k,

L1l =

FILA B 7l MATLAB 6 5 3E 3% w6 15 5 0

M T 64 AR R

BI32 0 MATLAB K lim ™ (u=0) AU 352 S HOBLRR,

oo g

fi# .

SMANEZZH n>0

syms n positive

syms x

it N FE A9 limit Fdkock A4 R MR
f = log(x);

g=x"n;

L= 1limit(£f/g,x, + Inf)
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L =0

% @it B 69K F R A limit Fo30 R B & 04 ik R N T A9 AR FR
df = diff(f,x);

dg = diff(g, x);

L1l = limit(df/dg, x, + Inf)

L1 =0

BT P SRAT TP 2 AU I 1K 5 R AR R SR AS T U R R O B
B o B W E SR A R BR 5 9 6 38 5 U A5 3 B A BRAH ]

B ARAT SRR B2, 38 A6 IR TE XA B R BAT 780 IR AN AT e Bk . i 2 13t
— /I R A R A% P ) BRI R FRAE T | 9 A6 3R T SO B R AT REANAAAE . R KA A%
2

3.4 TIEHF

I 33 (FEHPEER D WRRE /O TEx, b BAT n B SBCIBATAE 2 19—
) f”(f()) ,
S@)=f())+ [ (xy) (1'—1'0)+72' (x —x¢) "+

(D
fn#(x*fo)" +R, (@)
Hrp,

R, (x))=0((x —x,)")
EIE3-4 (FEEHPEEH 2 WHREE f O TEx, WENIRU G ONEH G+ B

EF%&,;%B/AXTJ"EE# J'GU(IO) 9%

y @) ,
S@)=f)+f (1?0)(1'—1'0)+72' (x —xy) "+
f(n) (f ) '
7'0(1*10)”-1—13,, (x)
n!
Hrr,
‘ 7f(n+l) <€> B o
Roo=6 e

XHER &R, 5o ZEWHEAE,
B13-3 SR (o) =e" WA BRI HRIA 10 B 22 70 95 2 30 9F A5 2
M ZIATE » =1 ERiR2%E .
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fi# .

syms x
s £ A W E F 4 taylor 17 5] exp(x) EE S A BRI, £+ —H &, Bp 38+ 9% & F
f(x) = taylor(exp(x),x, 'order',11)

10 9 8 7 6 5 4 ‘3 2
X X X X X X
flx 3628800+362880+40320+5040+7+ﬁ+ + + Tzt+l

It A x=1 48R £, PR D BERT
vpa(exp(1) — £(1))

ans = 0.00000002731266105516699509734388053207

sinx —x cosx

il 3-4 %UFFJ%%WEE%%%E‘JEE@%M/AIE,ﬂ‘U‘MElim)‘ —
x> sin" x

f#

syms x

% Al A A E &3 taylor 47 2] 4 X £ T M3 409 & 5L o AR T
f1(x) = taylor(sin(x) — x * cos(x))

3 5

'z
3 30

fl(x) =

f2(x) = taylor((sin(x))"3)

f2(x) :xxfg

HI T 20, B IR R S ARBTG5 AR o4 1/3.

BRI PAL F SR A HOR EATIZ N AT bR B, B — A e 5 5 R
B T AR S R pR A IR A . FRATT A Y T B e BSOS (A 4 T R B AT = A R
T Y = A e K 25 08 30T o 500G J7 2CFR 22y ek 50 9 R I e 0T, 28 8 e O 7 L R ) e T o 7
AT BEAT — A 14 R BR A 3K AR A B I RRCRT DL R B G M W) R R

f O HEL—n, ] LR RIF N

(@) :er Z (a,cosnx + b, sinnx)
n=1

1 (=
a”:fJ f (&) cosnxdx
TJ —n

n

b :iJK f(x)csinnxdx
TJ —m
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R L I R O 0o o 00 ) SR AR, B R ek B ) B (R AR e T Rl B R AR R SO
o %ot nT AR J T L EE 22 4 [0 BRI TR A9 P 8 AT ARG 4 0 R O 2 R ORI
(Z WAl ), SR T 7E B 5 I A Lo 8™ S8 A 4 J5T 9 LA 4R e L I J O 52 28 B8 J 0T
B AR R R IT A S B

Bl 3-5 22l y=sine 18 [—n.x] L8 2 Bra @RI LR R B EIE b =1, 3,
5,7, 9,

fi# .

syms x
% R y= sinx

y = sin(x);

S BH1-9MAPET

yl = taylor(sin(x),x, 'order', 2

’

)
y2 = taylor(sin(x),x, 'order',4);
y3 = taylor(sin(x),x, 'order',6);
v4 = taylor(sin(x),x, 'order', 8);
y5 = taylor(sin(x),x, 'order', 10);

% A A plot & £ % h) B A F B

x= —pi:0.1:pi;

axy0 = plot(x, subs(y), 'k—");

hold on;

axyl = plot(x, subs(yl), 'r——");

hold on;

axy2 = plot(x, subs(y2), 'ko");

hold on;

axy3 = plot(x, subs(y3), 'b* ");

hold on;

axy4 = plot(x, subs(y4), 'rd");

hold on;

axy5 = plot(x, subs(y5), 'k+");

% A B & B 45

legend([axy0(1),axyl(1),axy2(1),axy3(1),axy4(1),axy5(1)], ' &% 4", 'n=1",'"n=3",'n=5",'n=
7','n=9");

xlabel('x'); xlabel('y');

hold off

B AT A T LA BN 3-1 Biras B9 EE . IR AT LA L 62 B iid 3w L B 45 21 19
R R TT 5 I ek RO A 23 40 L I 2R A R T AE K B — RE B RO AT L G i 0 i
PR, I 3 — PR BT, AT LA FH 28 B e O A% i o 50, R AT A BR A T3

R T M T 2 AT R A9 plot BB, IF D MZR A I T L. A D 22 iR 28 B8
JETF RTS8 5, Bt LI T subs bR K06 78 T (L DA T A 745 310 17 o5 80 940 B3MEL A%

il TS HL i 59 RDE B R B R 6 HT B9 (R 52 B B IR ALAY 2 il i R e 2 BEiY
LR, 3% LA — I B R th 22 B e D 2 T A X it BEORAE ] legend o &R0 119 I fi 22
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3 O n=3
* n=5
2 r (@] /| n=7
o 71+ n=9
Q
1+ o
0 L
,1 -
_2 -
73 [
4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

K 3-1 BR% y =sine 7 [—m,n] [0 n B 28 8 R TT L2 It o B0 1 JE

X H AT REEL, 1523 0T DL 220 legend PRAR P AOHE BE Do b L B SIS BT AR 25 L .

T RO AT B A 2 T B BRI R T RE L SEBR | MATLAB 4 K Ti6e T i K.
2% 1.2 BT RS BRS04 0] UAE R — A BUE 125 24> s 0ih 801 3% & 2
RAHB AR 5, B T B R, fE X Bt AR, Bk L &%
MATLAB H %5 B, 3845 35 2 i 4 1 5 =

3.5 KEHHEXESR/NME

PEoYa Syt ol a1 A I PP Sl R T 7 <90 1 1 = N =0 1 1 B N ol s W WS S
L — PR K CH bR R KR A 0 A (B B A /ML 1] A, A 30 A A R b R R e R B R /D
(B0 7 3, — MBI 3 2o oR oA B0 45 A W (B AT SR Ll A 1 A R /0 L ol i S A R B
/MAL

£ MATLAB 0] LU {8 ] P B PR %% fminbnd 331540 R 504 5 1 8 55 /M i

B 3-6 KR f(x)=|2x"—32x+2 [ fE[—3.4] F B RS HR/ME.

fi# .

% 5 & Ao 56

= @(x)abs(x"2-3*x+2);
f2 = @(x) —abs(x"2-3*x+2);

S KERNMEARKMEH A AT 69 A K Z4E x1, x2
x1 = fminbnd(fl, —3,4)

x1 = 1.0000
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x2 = fminbnd(f2, —3,4)

x2 = —3.0000

% 13 %) x KA F= ik DA
min f1 = f1(x1)

min_f1 = 5.3047¢—06

max f1 = —f£2(x2)

max_jf1 = 19.9997

IRFRIT A T IR B R S KA R/ MECR BT BRI S s, 8 L T [x, fval | =
fminbnd () B A] W] Bt 5 /MEL B A 2 RN B /MEL

i b Sl i fminbnd SR T e S/ ME T XTI Y S B E L SRS FRARA G R,
1330 T e /ME . X TR e KAR L TSR BUCSG A bR BRI TR0 0 675 SR B /M P 4 O R R (B Y
Peo AT R, SR R B B R AE A R /ME 2 — Y .

T A LA T B AT DL A R /MECH 0. B KAESH 20, Bt MATLAB SR8
ZE IR 5RO B /MEFEARASE . (HE TR EAAUAE AR B 14 J7 SORIL RS R 4 1 RIS
(B NERE 5 A v o N N

MATLAB A B T >R bR %0 5% /ME B PR X fminbnd . i A K 46 FF & {8 A9 P8 0 max. min,
B B T 22 B H0 A B A L 1T R Y B AR R R AN AT . (RS R AT LR
S AE BT RAG T bR R0 e/ ML JF IR B WS L L X 2 T LR B (Y JRL R

3.6 REHHFR

Xt pR R Y & A AT DA N B PR AL fzero SRSCHE,
B 3-7 R e +sine+ax TE[—1,1] EHEE,
&

% AR F 8 AR5 b F 3
f=@(x)exp(x) + sin(x) + x;
st AR E

fzero(f,[ -1,1])

ans = —0. 3545

fplot(f,[-1,1]1,'k");
hold on

line([ -1,1],[0,0]);
xlabel('x"); ylabel('y');
hold off
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73 A0 Al LA 2 ek B EE CAn &l 3-2 Jirzn) .

0

7]_

-1.0 -08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 1.0
X

K 3-2 PR e” +sine+ax L1 LEIE RE S sER

3.7 ERELRY MR B 280 M

HITAD A9 255 40 211 oR B RDIE 19 22 ] A 750 6 0 T 22 1) ek B30 IRDE 19 07 16 R 1o il 2 0 o
R R T o

T 5 AT LA ek T SR R g O 4% R 5 FRL A

B 3-8 HE PREL y=x —sinx T [—n,n]J_El"JEFiﬂ e

f#. HOE LI plot £ KA y =2 —sinx 75 [—n, «] EIWEE .

x= —pi:0.1:pi;
y=x-—sin(x);

plot(x,y);

grid on;

title('y=x- sinx');
xlabel('x'); ylabel('y');

A E AN 3-3 Frn 1 BRECRDE o i 2k it ) ml LI 2% 3] R 00K S50 B R B 8 1Y L (HL 3R
**Eﬁﬂﬁ@f@]%% AN b S eR B 2 A L T LV 0 T R RO B L R — 2
XiF BRI KSR B S IR AT 2 A T LA K 2 A Ty o
SRIG T LA 3k DL A 38R 4 DB o 50 ) P 0 2 R T
E 35 W y=/f ()T [a.b] LIELETE(@.0) N F B4 .
(D) WERTE s 0O f/ (@) =0, B SAFER R Z A A ST B AR y = f (o) E
[a sb7 b FRaR3E
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y=Xx—sinx

T — 2 - 0 1 2 3 4

X

K 3-3 PRE y=x—sinx 7£ [—n,n] FLAYETE

(2) WERTE @ b0 N f/ () <<0, BTN ZA S T B4 RE y = f () 1E
[a 0] B,

EIE3-6 & f()FE [a, b] FIELETE (a.0) WEA —Hr SEC B S8R 4 .

(D) WERTE as bYW @) =>0,0 £ @) FE [as b] EHETEZME;

(2) WRTE @y )W f7 @) <<0 M f () FE [as 6] LRETE RN,

54 3.6 R RBAE AL T LU L Se 2 L AT R O A A B

i 3-9 memazsm+§ﬁ|z|‘m[—z,z]m@$ﬂrﬁnm&ﬁo
.

Syms x;
SHMNEL R B . FH . ZHFH

y = sin(x) +x/5;

dy = diff(y,x);

ddy = diff(y,x,2);

% S B, JF A R A A

x = —2:0.1:2;

plot(x, subs(y), 'b.");

hold on;

plot(x, subs(dy), 't ——");

hold on;

plot(x, subs(ddy));

xlabel('x'); ylabel('y');

grid on;

legend ('R F&E", 'F4", '=M-F 4", 'location', 'northwest');
disp(dy);
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1
cos(x:)+€
disp(ddy);
—sin(x)
hold off
PATR Y 38 0] LIAS 2] R KD L i 3-4 TR
1.5
R
--—-5% " ~ .
LoH—— = S8—= =
- ~
PN
/\ N
0.5 L A
r/ \
a N
> 0 // \\
%
05 \
-1.0 —==

3-4 PRk %1nx+

E’JJ? b G T & i [ 3B

M 3-4 *ﬂu%ﬁoﬁﬁﬁ%vﬂiﬁiﬁﬁ Je M5 M %uﬁﬁﬁ/\f, \,mumf

@I;HE?/ JQEHEHT

syms x;
al = fzero('cos(x) + 1/5',[-2,-1.5])
a2 = fzero('cos(x) + 1/5',[1.5,2])

bl = fzero('-sin(x)',[ —0.5,0.5])
(CE| g
al = —1.7722;a2 = 1.7722;b1 = 0

BORPEE B 3-1 M | 3-2 15

SRR R [ — 2, — 1. 7722 ] HL B e R [ — 1. 7722,
AELL 77222 TR 8 pRECAEL — 2.0 = MAY . R0, 2 R Y,

i 33 {zero :
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3.8 HMiXR

FE T ARTE S b A7 B 55 SEORG B 15 348 i 2 v 2 ity A 5 i ot 23 gt 2 A ot 4 A ot AR B A AR
. R RO ME S A A LA R AR R AR,

WML E AR TR yv=/, (), B () BA S5 v GXB £/ () B 5, i
i 2R 2 W i) IR il 2 iy il R
K7(1+y’>3/2°
B 3-10 HEE R WML oy =1 7550, DA%,
ﬁg:

"]

syms t

Sx.y HET tagF:H

x = t;y = 1/¢;

& R—MF 3

dx1 = diff(x,t);dyl = diff(y,t);

& R F4

dx2 = diff(x,t,2);dy2 = diff(y,t,2);

% ARG o F N X R AF wh R

kl = (dx1 *dy2—-dx2*dyl)/(dx1"2+dyl"2)"1.5;
k = abs(kl)

o 2
ko= 3/2

1 .
7+1 ‘l“s
t

A t=1,4: ans =0. 7071,
3.9 HEXH. IHARIEMUE

T T — SR 27 B AR T 52 B B FH 25 [ R0 I 28 38 3] Dy R o Ak 14 )l (H 2 AR 22 14 7 i
IS BERG 0 R At 7007 B LU BAR E WO DL oK J7 7 1A G AL e o AR S5 B #9905 5 e A T LAAR
Uy M figp R[] L

SRI7 B R — Lo S P A

(1) 5 M B R R AT DLE 3o A BT 35325 T 5045 380 — A BRAR B0 30T {00t ¥

(2) TERAE 1 i R L -4 30 00 o LA S a3 DA 400 26 L 2R A 3 AR, 328 20 Bl 3 30 0L fEL 1) RS
JE B O R B R B A R . ik AR A A R e iR 4 T 3Ok SR R
I N 11 o2 s 7. S L b1 = =B I

PSRBT i —F k.



HIF WMATHERSSBOEAE

W fGOTE [ab] FIESE, fa) » £(b)<<0.H f(x)=07E(a.b) WIUH—MR,

La » 6] AF by i SCH 20 (14 30T 0L g i 1]

SR Je BRUIX 8] o g, a0 2R DX Ja] rp s R E(E S 0, I8 4 05 B e 4R B, A SR IXC ) Y R 4K
HAN 0O IBAERREBIELS a 300 s REUE 5, BUX E T A5 E 55 0 8 A/E A
B R L gk ekt .

BEARL AR S5 Dy - DX TR A BE /N T8RS B2 sl rh SR B (R 0,

B AT DA, o eR B R I AN A . BAR AR T B S AT F 1 R A R 4y
AR EES AR R T

T R 28 8 3 fzero PRIEICR SR PRELE . SR eRERAY 2 a0 BISR O 72 09 30 ARLA% , 1T &
BESR PR BCPE 255 H0 R R A i Y BRI AR T R )\,%u:%&%ﬂwmﬁ]o

Bl 3-11 A H kR IESL R — 1.1 JZ A E A

. JeRE i LS AR I R K

function [c, err,yc] = bisect(f,a,b,delta)
% BISECT VA = 4 ik f& 45 52 K [8] - %, & SR &
S BN

% £1% 2 4 4%

o°

—a.b: R i £ & % &

delta: 4% &

b A2

c: R &

yc:c & F A E

err:i% £

R A B

bisect(f,a, b, delta): /£ X I [a, b] ] F-3% £ 69 & &, # & delta

o

P o e

9 o

o°

va=£f(a);

yb=£(b);

if ya ¥ yb > 0, return, end

maxl = 1 + round( (log(b— a) — log(delta))/log(2));

%= KRR R AN —F, Y R A RO, RS ERS

for k=1 :maxl
c=(at+b)/2;

yc = f(c);

if yc==0

a=c;

b=c;

elseif yb* yc>0
b=c;

yb = yc;

else

a=c;
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end

if b—a < delta, break, end
end

c=(at+b)/2;

err = abs(b-a);
yc=£(c);

ORI o I A BRBOR it IE 3% PR — 1, 122 18] B 2 A5

bisect(@(x) sin(x), -1, 1, 0.01)

ans = 0,

3.10 ZHFILEK

i MATLAB SZ3 R %) a) J3

+ si p
LTSI S (S Bl T 0 0 1 702 0025 Y O 30 0 JE

1. BUFH R lim .
2.i%ﬁfu»:%§u+D%%%%M5M$%&ﬁo

3. N =B ZE i 2R T A& B AT UAE , A TR 22
(1) sinl8°;
2) ™’

4. FBT 3 B EN A .

Cosx

(L y= [ —4dn,4n] b

cos2x

(2) y=e <V gr[—2.2]F,

5. FIH plot pREZ T RO TS, 2B AR 2 YA,

6. EBEE T A o THRRARC @) =2’ — 62" + 150 B « T
PERCA SR 7 (20) =92 » [ J2 547 7E — > BE IS 5 RORIE A 26 77 K77 ISR AEAE I i, 4%
XA KR

7. KRB f () =2"—2" =52 —2 B EMPEL M BN EL,

8. 1E LML FERE b, B R % £ (x) =2° — 2% — 52 — 2 BB Pk B0 3 X Ja] A1 1]
P,
9. RML r=acos’t,y=asin’t =1, KA,



